

24. 25. 26. 27. 28. 1. 2.

KOLOR 7

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI HETILAP
KAZINCBARCIKA ÉS TÉRSÉGE
 2017. 02. 24. • III. ÉVF. 7. SZÁM



KBSC - Monor
 (1. helyezett) (2. helyezett)

**2017. február 25.
 14.00 óra**

**RANGADÓ
 A BAJNOKSÁGBAN**

A belépés ingyenes.

Várjuk szurkolóinkat,
 biztassák csapatunkat
 a tavasz legnagyobb
 rangadóján!




Kényelmesebb könyvtárhasználat



7.



2016/2017 SZÍNHÁZI ÉVAD
 Kazincbarcika, Egressy Béni Művelődési Központ

Március 28. (kedd) 19.00 óra (Thália bérlet)
 Március 29. (szerda) 19.00 óra (Múzsza bérlet)

Colin Higgins :
Maude és Harold
 vígjáték

a Körüti Színház előadása
 Főszereplők:
ESZTERGÁLYOS CECÍLIA, VÁNDOR ÉVA

Jegyár:
 2400 Ft

Jegyek elővételben az Egressy Béni Művelődési Központ és a Mezey István Művészeti Központ jegypénztáráiban vásárolhatóak.
 Információ, tájékoztatás a (+36-48) 510-220-as telefonszámon.

www.barckaart.hu

A NEGYVENEDIK SZÜLETÉS NAP

SZORGOS KEZEK

Állt a bál a zeneiskolában



Növendékek és tanáraik öltöttek jelmezt a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskolában február 15-én, hogy felszabadulttan, a tanév nehézségeiből kiszakadva, vidáman ünnepeljék meg az iskolai farsangot. A műsorban szinte minden zene-történelmi korszak és stílus képviseltette magát. A produkciókat nem csupán a maskarák színesítették, hanem a fellépők előadásmódja is a jókedv szolgálatába állt. A teljesség igénye nélkül néhány műsorszám a szerdai programból: elhangzott Hans Zimmer Oscar-díjas német zeneszerző filmzenéje, a Karib-tenger kalózái; Arturo Sandoval kubai jazzmuzsikus szerzeménye, a Samba de Amore; Szőnyi Zoltán Szamáca, mint Eprecske című bohóctréfája, valamint a Zenedoboz Giovanni Acciai átiratában, melyet eredetileg egy francia férfikórus komponált és adott elő először 1956-ban.

Ha február, akkor Kolbásztöltő Fesztivál! Megszokhattuk már, hogy jégtörő havának végéhez közeledve Vadnán jól felkészült csapatok csapnak össze hogy kiderüljön, ki a vidék legügyesebb kolbászkészítője. Február 18-án tizenkét, családi és baráti társaságból verbuválódott csoport tüsténkedett. Természetesen a szervezők nem feledkeztek meg a publikum szórakoztatásáról sem. A fesztivál visszatérő fellépői a Velezd Néptáncgyűttes és



Illusztráció

filoxeravész elleni küzdelem kormánybiztosa nevét, akinek szellemi hagyatékát messzemenően ápolják. A társulás minden évben igyekszik színvonalas programot kínálni tagjai számára. Azonban ez nem bizonyul elegendőnek, hiszen a taglétszám folyamatosan csökken, a megállításhoz tett kísérletek nem jártak eredménnyel. Távolati célkitűzéseikben éppen ezért a fennmaradás lehetőségét keresik. Terveik között szerepel a Borsodi Tájházban található gyógynövény-gyűjtemény bővítése, illetve szintén a tájház területén óshonos gyümölcsfák telepítése. Az érdeklődésre nyitott Miklós Gyula Kertbarát Kör február 28-án, a Városi Könyvtárban tartja ünnepi összejövetelét.

a Karlo Country Dancers-együttes. A hagyományos magyar táncokat lejtő néptáncosok és vadnyugati táncot járó formáció kontrasztját a sajkókazai AKKORD Színpad tagjainak műsora törte meg. A helyi Csepürágó Színjátékosok tréfás jelenetekkel szórakoztatták a nagyerdeműt. Az est leszálltával Újvári Marika mulatós nótái fokozták a hangulatot. A programok közben a legifjabb látogatókat népi játszótér és játszóház várta. A rendezvény ideje alatt Vadnáról, Kazinbarcikáról, Sajóivánkáról, Sajóalgócról és Trizsből érkezett kézművesek kínálták portékáikat. A hajnalig tartó dáridó talpalávalóját Újhelyi István húzta.

GASZTRO



Méz, méz, méz...

A méz a legösszetettebb élelmiszerek közé tartozik, mert a nagy tömegű cukrok mellett rendkívül sokféle ásványi anyagot, vitamint, valamint ferment és hormonanyagot is tartalmaz.

Segítségével megelőzhetőek a betegségek, de ha már megtörtént a baj, betegség esetén segíti, gyorsítja a lábadozást, a szellemi-fizikai energiák visszanyerését és a felépülést. Hatására a sejtek jobban használják fel az oxigént, így jelentősen növelhető a teljesítőképességünk.

A vitaminok közül az A, B1, B2, B6, C, G, H-vitamint, az ásványi anyagok közül pedig káliumot, a foszfort, a rezet, a nátriumot, a vasat, valamint a kén található meg

benne. A tapasztalatok szerint, aki mézet használ cukor helyett, az rövid időn belül kevesebb édességet fogyaszt másoknál, mert szervezete nem kívánja az édességeket.

A méz nemcsak édes, de savas is, szerves savai javítják az étvágyat, az emésztést. Erősíti az idegeket, az immunrendszert, az emésztést, méregteleníti, tisztítja a szervezetet, mert a máj sokkal könnyebben, jobban és gyorsabban dolgozza fel, mint a cukrot.

A Mezey Művész Kávézóban biomézzel készült melange-ot is fogyaszthatnak a betérő vendégek. A kávézóban természetesen a legkisebbekre is gondolnak: a nebulókat ugyanis forrócsokival várják.



KATASZTRÓFAVÉDELEM

A TRAGÉDIÁK MEGELŐZÉSE A CÉL

A B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hatósági Osztályának kezdeményezésére az elmúlt hetekben Kazincbarcika város közigazgatási területén található több középmagas épületnél – ahol az építményszint szintmagassága 13,65 méter és 30 méter között van – „Megállni tilos!” KRESZ-táblát helyeztek ki egy „Tűzoltósági felvonulási terület” kiegészítő tábla kíséretében.

A tízemeleteseket is magukban foglaló lakótelepek létesítésekor is érvényben voltak már azok a szabványok, amelyek előírták, hogy a tűzoltó gépjárműveknek hogyan kell biztosítani a sokemeletes épületek megközelíthetőségét. Nem csak Kazincbarcikára igaz, hanem országos jelenség, hogy az elmúlt évtizedekben a felvonulási zónák egy részén parkolóhelyek létesültek, mivel a lakótelepen élők személygépjármű-állománya a '60-as, '70-es évektől megsokszorozódott. A tűzoltósági felvonulási területek hiánya azonban tragédiákhoz vezethet. Az utóbbi évtizedekben például Budapesten, Debrecenben, Kecskeméten, Ózdon és Miskolcon következtek be tragikus, néhány esetben halálos áldozato-

kat is követelő paneltüzek. A hatóság ezért – megfelelő türelmi idő után, a társasházkezelők és az önkormányzat szakembereinek bevonásával – feltárta a hiányosságokat, és megtette a szükséges lépéseket a KRESZ-táblák kihelyezésére.

Az intézkedéssel jogszabályi előírásoknak tettek eleget, amelyek megállapítják



a tűzoltósági felvonulási területek pontos paramétereit. Főszabály szerint a felvonulási terület hosszát úgy kell meghatározni, hogy az épület felvonulási terület felé néző homlokzatának teljes hosszán biztosítva legyenek a beavatkozáshoz és mentéshez a feltételek. A felvonulási zóna szélességének el kell érnie legalább a 6 métert. A tűzvédelmi szakhatósággal egyeztetett homlokzati mentési pontok előtt legalább 7,5 méter széles – jól

látható módon jelölt – talpalási helyet kell kialakítani. A mentési homlokzattól a hosszanti tengely távolságának pedig 8–14 méternek kell lennie.

A tiltótáblák kihelyezése azt a célt szolgálja, hogy a tűzoltó gépjárművek a középmagas épületek előtt biztonságosan meg tudjanak állni, és onnan üzemszerűen tudjanak működni, ha beavatkozásra van szükség. A jogszabály pontosan így fogalmaz: „A tűzoltósági felvonulási területen, valamint a tűzoltói vízszerzési helyeken gépjárműparkolót kialakítani nem lehet. Ezen a helyeken a parkolási tilalmat táblával és a tűzvédelmi szakhatóság előírása esetén útburkolati jellel jelölni kell”. Alétrával vagy emelőkosárral ellátott, magából mentő járművek munkáját nem akadályozhatják légvezeték és azok tartó, illetve függesztő elemei; fák; villamos és egyéb tartóoszlopok; továbbá a tűzoltósági felvonulási területnek stabilnak kell lennie, a lejtés pedig legfeljebb 5% lehet. A hatóság az intézkedés kapcsán a városlakók megértését kéri, ugyanakkor hangsúlyozza: a KRESZ-táblák meglétét, illetve a KRESZ-táblák által előírt szabályok betartását folyamatosan és aktívan ellenőrizni fogják!

SZENIOR SZABADEGYETEM

AZ „ÖREGEDÉS MŰVÉSZETE”

Újabb előadást tartottak a Szenior Szabadegyetem második félévének részeként február 16-án a Mezey István Művészeti Központban. A téma ezúttal az öregedés művészete volt, amiről prof. dr. Semsei Imre, a Debreceni Egyetem Egészségügyi Karának dékánja beszélt. A professzor elmondta; nem mindegy hogyan öregszik meg az ember, lehet jól és rosszul is idősödni. Nem kell feltétlenül betegnek lenni vagy gyengének, igyekezni kell tudatosan irányítani ezt a folyamatot. A Miskolci Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Nyelv és Kommunikáció Kutatócsoport, a Harmadik Kor Egyeteme Miskolc Alapítvány, és a Szikra Alapítvány közös szervezésében jött létre a Szenior Szabadegyetem Kazincbarcikán. Az előadás-sorozat célja: az



életen át tartó tanulás biztosítása az észak-magyarországi régióban, a társadalom egyik legfontosabb erőforrásának, a tudásnak az átadása idős emberek és több generáció részére. A következő előadást március 2-án tartják, amikor az időskori konfliktusok megelőzéséről, terápiájáról és a mediáció módszereiről lesz szó. A témáról bővebben dr. Cseres Judit pszichológus, mediátor beszél majd.



FELHÍVÁS

KUTYATETEM AZ ÁROKBAN

Kazincbarcika Város Önkormányzatához bejelentés érkezett miszerint egy kutyatetemet találtak a Tavasz úti garázsor mögötti vízelvezető árokban. Mivel a városi önkormányzat kiemelten kezeli a kisállatok és kóbor kutyák ügyét, az Önkormányzati Rendészet hétfőn azonnal a helyszínre ment, majd értesítették a Kazincbar-

cikai Rendőrkapitányságot is. Szakértő bevonása nélkül is megállapítható volt, hogy a kutyatetem nem az elmúlt napokban került az árokba, hanem hetek, hónapok óta ott lehetett, és csak a hóolvasás után vált láthatóvá. A rendészek nem tudtak chipet beazonosítani az állat maradványaiban, ezért egyelőre sem a kutya, sem a gazda kiléte

nem ismert. Az eb tetemét a Barcika Park Kft. elszállította. További intézkedések megtételére az önkormányzat már nem jogosult, ám azt kéri, aki a tulajdonossal és a kutyával kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, az hívja a rendészet 48/512-392-es vagy a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság 48/510-550-es telefonszámát.

ELSŐ FÉLÉV JELES

A Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskolában megtörtént a 2016/2017. tanév első félévének értékelése, a tanulók megkapták az erősítő tanulmányi előmenetelükről, a pedagógusok pedig elemezték a nevelő-oktató munka során elért eredményeket.

Ennek tapasztalatairól kérdeztük az intézmény vezetőjét, Fürjes-Gáborné Csépanyi Ágneszt.

– Milyen tárgyi és személyi feltételek között végezték a nevelő-oktató munkát a tanév első felében?

– Kazincbarcikán öt épületben, valamint Szuhakálóban egy épületben 2276 gyerek tanult 191 pedagógus irányításával. Az elmúlt időszakban a tárgyi feltételek jelentős mértékben javultak a felújításoknak köszönhetően. Nagy örömünkre szolgált, hogy szeptemberben birtokba vehettük a Kazinczy Tornacsarnokot, melylyel a testnevelés tárgyi feltételei kedvezőbbé váltak. 2016. december 31-éig Kazincbarcika Város Önkormányzata biztosította a működtetés költségeit. A személyi feltételek vonatkozásában elmondható, hogy a szakos ellátottság 100%-os volt iskolánkban, a fenntartó, a Klebersberg Központ támogatta ennek megteremtését. A pedagógusok munkájának a minősítése az ütemtervnek megfelelően haladt.

– A 2016/2017-es tanév első felében vezették be az elektronikus naplót. Mennyiben segítette ez az információáramlást a pedagógusok és a szülők között?

– Az infokommunikációs eszközök fejlődésével lépést kell tartani az oktatá-

si intézményeknek is. Tanulóink és szüleik számára természetes az információk ily módon való megosztása, mely vitathatatlanul beépült a mindennapjainkba. Ma már elfogadott az elektronikus levelezés egyrészt az iskolával, a pedagógusokkal, illetve a szülők egymás között is élnek ezzel a lehetőséggel. Az információáramlás gyorsabb és hatékonyabb e módszer bevezetésével. Természetesen megőriztük a kapcsolattartás hagyományos formáit szülői értekezleten, fogadóórán, rendezvényeken való találkozással. Irodám ajtaja minden szülő előtt nyitva áll.

– A pedagógiai munka sikerének a fokmérője a tanulók által elért tanulmányi eredmény. Hogyan alakult ez az első félévben?

– Az intézmény pedagógiai programjában megállapított elvek szerint megtörtént ez a szöveges értékelés formájában első és második évfolyamon, valamint érdemjegyekkel a többi évfolyamon. A félévi értékelés jelzés, útmutató a tanulónak, a szülőnek, mely területre kell jobban

odafigyelni. Természetesen minden intézményben vannak már most is kiemelkedő eredményt elérő osztályok, az ezekről készült statisztikákról, tantárgyi átlagokról tájékozódhatnak a szülők az E-naplóból.

– Mennyire motiváltak ma a gyerekek a tanulás területén?

– A tanúhoz való viszonyuk nagy mértékben függ attól, hogy milyen a tanuló attitűdje a tantárgyhoz, a tantárgyat tanító peda-

„Irodám ajtaja minden szülő előtt nyitva áll.”

gógushoz, illetve a családi elvárás is befolyásolja ezt. Elmondhatom azonban, ahol ez a három tényező összhangban van, a motivátság nem jelent gondot. Probléma abból adódik, hogy a különböző negatív társadalmi hatásoknak köszönhetően a tanulás presztízse csökkent.

– Milyen érzelmi többletet tud nyújtani az iskola annak érdekében, hogy a gyerekek minél kiegyen-



súlyozottabban éljék meg mindennapjaikat?

– Az elmúlt időszakban igyekeztünk nagyobb figyelmet fordítani a tanulók érzelmi nevelésére, az egymás közötti jó kapcsolat kialakítására, melyre a tanítási órákon lehetőséget teremtünk például a kooperatív tanítási módszerrel, csoportos munka alkalmazásával. Elnyertük a Boldog iskola címet. Boldogságtáblát helyeztünk el a Pollackban és az Árpád tagiskolában. Valamennyi intézményegységünk részt vett a Határtalanul pályázaton, melynek révén látogatást tettek Erdélyben, Felvidéken, Kárpátalján. Kiemelten foglalkozunk a néphagyományok ápolásával, a jeles napokkal, ünnepekkel. Mindezek átélése érzelmileg fejleszti tanulóinkat.

– Az első félévben elért eredmények közül melyikre a legbüszkébb?

– Kimondhatatlanul sok, szép eredményt értek el pedagógusaink és tanítványaink a félév során. Felemelő érzés volt a megyei díjátadó gálán hetedik alkalommal átvenni a magyar diákolimpiai pontversenyen elért első helyezéssel járó kupát, valamint az országos összesítésben a 7. helyezéért kapott elismerést. Sikerként könyvelhető el, hogy bekerültünk az ország azon 43 iskolája közé, akiket köznevelési típusú sportiskolai támogatásban részesítettek. Büszke vagyunk azokra a felkészítő pedagógusokra és tanítványokra, akik a sport, kulturális és tanulmányi versenyeken eredményesen szerepeltek, valamint azokra, akiket a közoktatás napján és a diáksport napján díjaztak.



KOLORFUTÁS KAZINCBARCIKA

2017. AUGUSZTUS 5. (SZOMBAT) 9.00

A VERSENY RENDEZŐJE: BARCIKA ART KOMMUNIKÁCIÓS, KULTURÁLIS ÉS SPORT SZOLGÁLTATÓ KFT.

A VERSENY TÁVJAI:

MINIMARATON
(5 km, szint: 30 m)

NEGYEDMARATON
(10,5 km, szint: 59 m)

FÉLMARATON
(21 km, szint: 118 m) hitelesített!

Versenyközpont: Kazincbarcika, Fő tér (Egressy Béni Művelődési Központ előtti területen)

Nevezés: Online felületen (www.odinsport.eu) július 22-én 16 óráig. A verseny napján a helyszínen 8.30-ig.

NEVEZÉSI DÍJ:

	MINIMARATON 5 KM	NEGYEDMARATON 10,5 KM	FÉLMARATON 21 KM
Február 15. – március 22.	2000 Ft	2500 Ft	4000 Ft
Diákoknak*	1500 Ft	2000 Ft	3500 Ft
Március 23. – április 22.	2500 Ft	3500 Ft	5000 Ft
diákoknak*	2000 Ft	3000 Ft	4500 Ft
Április 23. – július 22.	3000 Ft	4000 Ft	6000 Ft
Diákoknak*	2500 Ft	3500 Ft	5000 Ft
Helyszíni nevezés	3500 Ft	4500 Ft	6500 Ft
Diákoknak*	3000 Ft	4000 Ft	5500 Ft

A NEVEZÉSI DÍJ TARTALMA:

- részvétel a versenyen
- rajtszám
- emblémázott futópóló (csak az előnevezőknek!)
- befutóérem
- biztosított útvonal
- chipes nettó időmérés (több ponton)
- frissítés
- gyűrópont
- egészségügyi biztosítás
- belépőjegy a Kolorfesztivál esti programjára
- Zabari János leelőzése esetén egy jelképes, egyedi ajándék (csak a félmaraton távon futóknak)
- ingyenesen letölthető online célfotó minden befutóról
- versenybírói felügyelet

DÍJAZÁS:

Női és férfi kategória 1-3. helyezett minden távon
Különdíjban részesül a legidősebb és a legfiatalabb célba érő

VENDÉGVERSENYZŐ:

ZABARI JÁNOS magyar bajnok

ÚJDONSÁGOK: megújított útvonal, szemelélési zóna, hitelesített, ellenőrzött félmaraton táv, before és after programok, online célfotó

További információk:
www.kolorcity.hu/kolorfutás/

 KolorFutás

HIRDETÉS

KERESSÜK AZ ÉV EMBERÉT!

A hagyományokhoz híven szerkesztőségünk idén is meghirdeti az Év Embere szavazást. Keressük olvasóink, nézőink segítségével együtt az Év Emberét, aki a megjelölt kategóriákban kiváló teljesítményével, emberi magatartásával kiérdemli a közmegebecsülést.

KATEGÓRIÁK:

Civil	Szolgáltató	Tehetség	Példakép
(civil szervezetek vezetője, aktivistája, támogatója)	(menedzser vagy alkalmazott, aki bármely szolgáltatói területen színvonalas tevékenységével öregbíti a város jó hírnevét)	(olyan, elsősorban fiatal tehetség, aki a tanulásban, a sportban, a művészetekben vagy a közösségi munkában kiemelkedő teljesítményt nyújt)	(olyan személy, aki a jövő generációja előtt bármilyen területen végzett munkája, magatartása révén követendő példakép lehet)

A négy kategóriában az evembere@kolorcity.hu-ra, vagy levélben a 3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály út 32.-34. címre várjuk a jelöltek nevét. A jelölés határideje: 2017. március 20.

A szavazás április elején indul. Online voksolni kategóriánként arra a négy emberre lehet majd, akik a legtöbb – legalább ötven – jelölést kapták.

TV + INTERNET + TELEFON

AKCIÓS AJÁNLATUNK RÉGI ÉS ÚJ ÜGYFELEINK RÉSZÉRE 2 ÉV HÚSÉGGEL

ASTRO-M csomag: 4.499 Ft

80 DigitálisTV (12 HD) műsor
35 AnalógTV műsor

MINI Internet csomag
Telefon, HBO, Filmbox, 6XL... opció

ASTRO-XL csomag: 5.999 Ft

134 DigitálisTV (40 HD) műsor
49 AnalógTV műsor

MAXI Internet csomag
Telefon, HBO, Filmbox, 6XL... opció

155 DigitálisTV és 12 különböző összeállítású csomag közül válogathat.

Tökéletes kép és hangminőség, TV műsor rögzítési lehetőség, EPG...

Csatornakiosztás: www.parisat.hu/AKCIÓK Részletek az Ügyfélszolgálaton.

Ajánlatunk 2 év együttes hűségidő vállalása esetén érvényes 2017.03.01-től visszavonásig. A fenti csomagdíj új Ügyfél esetében 3 hónapig, régi Ügyfél esetében 1 hónapig érvényes, utána: ASTRO-M csomag: 5.999 Ft/hó, ASTRO-XL csomag: 9.999 Ft/hó.

Ajánlott Internetünk sebessége: 20/2, 50/5, 70/7, 100/10 Mbit/s, amelyből garantált 5/0,5, 12,5/1,25, 17,5/1,75, 25/2,5 Mbit/s.

PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54. Telefon: (48)512-448, (48)886-200

E-mail: parisat@parisat.hu, Web: www.parisat.hu

Mobil csak szerződéskötéshez: 20/53-72-550

KORLÁTOZOTT DARABSZÁMBAN!



Egyedi külső, különleges belső

VITARA LIMITED

Kifinomult és elegáns,
a még stílusosabb hétköznapiért

Az akció a készlet erejéig vagy 2017. március 13-ig tart. A képek illusztrációk, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben vagy látogasson el weboldalunkra: www.szabosuzuki.hu. A Magyar Suzuki Zrt. fenntartja a jogot, hogy értesítés nélkül változtasson az áron, a színvonalon, az anyagokon, a felszereltségen, a specifikáción és a modelleken, vagy beszüntesse egyes modellek gyártását. SUZUKI Vitara Limited - üzemanyag-fogyasztás: 4,8-6,7l/100km, CO₂-kibocsátás vegyes használat mellett: 123-131 g/km.



Way of Life!

SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés

Értékesítés: (48) 510-060

Kazincbarcika, Tardonai u. 59.

Nyitva tartás: H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig

www.szabosuzuki.hu info@szabosuzuki.hu

KARNEVÁL

FARSANGOZTAK A KÖNYVTÁRBAN

Farsangi foglalkozásra vár-
ták az Építők úti tagóvodá-
sokat az Egressy Béni Vá-
rosi Könyvtár munkatársai
február 14-én. A programon
jelmezekről beszélgettek,
valamint álarcot is készí-
tettek a gyerekek.

Különbéle versek és találós
kérdések segítségével is-
merkedtek az ovisok a far-

sangi szokásokkal és azok-
kal az állatokkal, amiknek ök
maguk is beöltözhetnek egy
karneváli multság alkalmá-
val. A legkisebbeknek szóló
játékos programot évek óta
megtervezi az intézmény.
A farsangi rendezvényeken
a város óvodásai, az általá-
nos- és a középiskolás diá-
kok is részt vesznek.

– Természetesen február
hónap révén a farsang az
aktuális témánk: a hónap-
ban a különféle farsangi ha-
gyományokról szól az ösz-
szes gyerekfoglalkozásunk,
valamint megelevenítjük a
régihagyományokat – árul-
ta el Molekné Kőrösi Beat-
rix, az Egressy Béni Városi
Könyvtár igazgatója.

MESÉS KAVALKÁD A BÖLCSIBEN

Farsangi multságot tar-
tottak február 17-én az II.
Számú Bölcsődében. Idén a
pókember volt a legnépsze-
rűbb jelmez, de részt vett a
multságon több cica, bale-
rina, hercegnő és szamuráj

is. A jelmezbemutató után a
gyerekek táncoltak, a szü-
lők pedig a bölcsőde dol-
gozói által kínált farsangi
fánkból falatoztak. A far-
sang pénteken a I. Számú
Bölcsődében folytatódott.



JELMEZBE BÚJTAK AZ IDŐSEK



Első alkalommal tartot-
tak farsangi multságot az
I. Számú Idősek Klubjában

február 15-én. A progra-
mon az ellátottak különféle
jelmezeket öltöttek maguk-

ra, voltak akik kisdobosnak
öltöztek és akadtak, akik
híres énekesek bőrébe búj-
tak. Az eseményen István
Zsolt, a Kazincbarcikai Szoci-
ális Szolgáltató Központ
igazgatója és Szabóné Zsu-
ponyó Ágnes, az intézmény
általános igazgatóhelyette-
se okleveleket nyújtottak
át a résztvevőknek. A ren-
dezvényen közreműködött
a Kazincbarcikai Kodály Zoltán
Alapfokú Művészeti Is-
kola táncművészeti tansza-
ka is.

JELMEZKÖLCSÖNZŐ

Az idei farsangi szezonban
is várja az érdeklődőket a
városi jelmezkölcsönző az
Egressy Béni Művelődési
Központban. Aki kreatív és
érdekes jelmezt keres gyer-
mekének a multságokra,
minden hétköznap reggel
kilenc és délután öt óra kö-
zött keresheti fel a Barcika

Art Kft. egységét, ahol közel
150 féle jelmezből válogat-
hat. A legkeresettebb jel-
mezek évről-évre a mesék-
től és a filmekről függenek,
de idén még mindig töret-
len sikert arat a Jégvarázs-
ból Elza hercegnő, Batman
vagy Dart Vader. Jelmezköl-
csönzésre 6 hónapos kortól

van lehetőség, s mivel az ál-
talanos iskola hetedik, vagy
nyolcadik korosztályban
már annyira nem jellemző az
egyéni jelmezbemutató, így
a felső korhatár ehhez igá-
zodik. Kölcsönzésre egész
évben van lehetőség, de
előzetesen érdemes tájé-
kozódni.

KÖNYVTÁR

KÉNYELMESEBB KÖNYVTÁRHASZNÁLAT

A kazincbarcikai Eg-
ressy Béni Városi Könyv-
tár 2009. évtől működteti
elektronikus katalógusát.
A katalógus interneten
történi eléréséhez 1998-
tól folyamatosan műkö-
dött a rekordok feltöltése.
A 2003. évben beindított
számítógépes kölcsönzés
előtt már offline módban
elérhető volt az olvasók-
nak a katalógus. Jelenleg is
három számítógépen, bent
a könyvtárban kereshet-
nek a használók a több-
szempontú tájékozódást
és tájékoztatást biztosító
katalógusban. A könyvtár
a TextLib integrált könyv-
tári rendszert használja,
mely a fejlesztőknek kö-
szönhetően folyamatosan
bővül olyan szolgáltatá-
sokkal, melyek a távoli el-
érést és a könyvtári táv-
használatot biztosítják és
megkönnyítik a könyvtár-
ba beiratkozottaknak. A
könyvtár honlapján (www.barcikakonyvtar.hu) a Ka-
talogus menüpontba be-
lépve azok az érdeklődők
is tájékozódhatnak, akik
nincsenek még regisztrá-
lva a könyvtárba. A fo-
lyamatosan bővülő online
szolgáltatásokat azonban
csak érvényes regisztrá-
cióval rendelkezők ve-
hetik igénybe. Beiratko-
záskor mindenki kap egy
azonosítót és egy jelszót,
melyek segítségével el-
lenőrizheti az általa kiköl-
csönzött dokumentumok
listáját és lejáratát határ-
idejét, foglalást eszközöl-
het egy kereséskor polcon
lévő könyvre, melynek az
az előnye, hogy más nem
ő. Üzenet küldhető éppen
annak a könyvtárosnak,
aki munkaidejében be van
jelentkezve a rendszerbe.
Idén bevezettük üzenet-
küldésünket, mely alapján

aki megadja e-mail-címét a
könyvtárnak, a kikölcsön-
zött dokumentumok ha-
táridejének lejáratát előtt egy
nappal üzenetet küld a rend-
szer, hogy hosszabbítás
esedékes abban az eset-
ben, ha még szüksége van
a dokumentumokra. Online
módon véghez vihető min-
denkinek a hosszabbítás,
ám körültekintően kell eljá-
rni, mert az utolsó hosszabbí-
tási lehetőség a kölcsönzési
határidő napja, ezért is jó, ha
előző nap kap az olvasó egy
üzenetet. Online előjegyzés
végezhető, melynek szín-
tén az az előnye, hogy csak
az előjegyző tudja majd ki-
kölcsönözni a dokumentu-
mot. Jelenleg tesztelés alatt
van az elektronikus hírlevél
bevezetése, melynek se-
gítségével fontos esemé-
nyekről fogja tájékoztatni a
könyvtár olvasóit. Továbbá
az állományba bekerülő új
dokumentumokról is tájé-
kozódhatnak majd a hasz-
nálók.

Az integrált könyvtári ren-
dszerek fontos küldetése a
könyvtári munkafolyama-
tok automatizálása mellett a
használók könyvtárhaszná-
lati szokásainak megköny-
nyítése, online tájékozódási
lehetőségének kiterjeszté-
se. A könyvtárnak azonban
minden korban fontos a sze-
mélyes kapcsolat. A törvény
által biztosított könyvtár-
használati jogok ingyenes
beiratkozást tesznek le-
hetővé a 16 év alatti és a
70 év feletti állampolgárok
számára. Különösen fontos
szerep jut a könyvtárakra a
közösségépítés terén is. A
rendszeres író-olvasó talál-
kozás, a különféle csopor-
tos gyermekfoglalkozások,
könyvklubok kiváló táptalaja
a könyvtár. A könyvtár a tu-
dásalapú társadalom alap-
intézménye, ahol lehetőség
van tudásgyarapításra.

EZ CSAK VÍZ!

„Ismét dolgozik a hógyár!” – hallani sokszor buszokon, utcákon, tereken, főként bejáróktól, akik szürke városból indulnak és fehérségbe érkeznek Kazincbarcikára. Ez a jelenség minden iparvidékeken ismert: rendszerint hamarabb borul fehérbe a táj, és tovább is tart a télies időjárás. A legnagyobb közösségi portált és híradásokat böngészve hasonló jelenséget tapasztalnak a Hatvanban, Gyöngyösfalun, Kecskeméten, Debrecenben, a főváros bizonyos területein, vagy éppen a Dunaújvárosban élők. Erdődiné Molnár Zsófia, az Országos Meteorológiai Szolgálat Miskolci Veszélyjelző és Szolgáltató Irodájának meteorológusa érdeklődésünkre megerősítette: a felsorolt települések közt valóban az ott működő üzem az összefüggés, ezek a gyárak okozzák azt a jelenséget, melyet az időjósok ipari hónak neveznek. – Ipari hó jellemzően úgynevezett anticiklonális



időjárási helyzetben alakul ki, amikor egyébként nem jellemző számottevő mennyiségű csapadék, legfeljebb hószállingózás vagy ónos szitálás fordul elő. Alacsony szintű rétegfelhőzetből vagy ködből fagypont alatti hőmérséklet esetén hull. Az ipari létesítmény felerősíti a csapadékképződést, mert kéményein keresztül apró, szilárd részecskéket illetve meleg, párás levegőt juttat a légkörbe. Az apró részecskéken a hidegben kicsapódik a vízgőz, így keletkezik az ipari hó. Ez a jelenség mindig kis területre korlátozódik, az ipari létesítmény néhány

száz méteres környezetére – magyarázza a meteorológus. A szakember elmondta, a fent leírt időjárási helyzetekben így az ipari üzemek valóban hatással vannak a közvetlen környezetük időjárására.

– Ez a jelenség normál havat eredményez, az ipari létesítmény magának a csapadékképződésnek a folyamatát segíti elő, ezért ez a hó nem ártalmasabb, nem károsabb sem a környezetre, sem az emberi szervezetre, mint maga a levegő az ipari létesítmény környezetében – tette hozzá Erdődiné Molnár Zsófia.

ÁLLÁSHIRDETÉS



A Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal a „Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet anyakönyvvezető munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozott idejű, 2017. március 16-tól 2019. február 28-ig tartó közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.

A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök: az I. melléklet 25. – Anyakönyvi feladatkör.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Ellátja a jogszabályban meghatározott anyakönyvvezetői feladatokat, így többek között anyakönyvezi az anyakönyvi eseményeket; ellátja az anyakönyvi ügyintézés hatósági és egyes szolgáltatási feladatait; közreműködik a házasságkötéseknél, bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésénél; intézi az állampolgársági eskü, valamint a névváltozási kérelmekkel kapcsolatos ügyeket.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati tisztviselők jog-

állásáról szóló” 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- középiskola/gimnázium és anyakönyvi szakvizsga,
- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,
- 4 hónap próbaidő vállalása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- anyakönyvi munkakörben szerzett szakmai tapasztalat,
- főiskola, felsőoktatásban szerzett közszolgálati vagy jogi szakképzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- a végzettséget igazoló okiratok másolata;
- a 45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete szerinti részletes szakmai önéletrajz;
- 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány;
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul;
- a pályázó nyilatkozata a vagyonynyilatkozat-tételi eljárás vállalásáról.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

a munkakör legkorábban 2017. március 16. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje:

2017. március 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Nagy Lászlóné nyújt a 06-48/514-757-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 48/2017/HP, valamint a munkakör megnevezését: anyakönyvvezető!

A pályázati eljárás; a pályázat elbírálásának módja, rendje:

A beérkezett pályázatok tartalmi és formai szűrését követően a pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A határidőn túl beadott pályázatokat érvénytelennek minősítjük. A pályázat csak akkor érvényes, ha a pályázati felhívásban feltüntetett valamennyi formai és tartalmi feltételnek megfelel. A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát.

A pályázat elbírálásának határideje:

2017. március 14.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.kazincbarcika.hu – 2017. február 9.

EGY RECEPT, EGY SZTORI

Fóris Csaba, a Rafael Virág tulajdonosa

– A sztorim nagyon egyszerű: egy hétvégén a baráti társaságom váratlanul beállított hozzám, de sajnos semmilyen vacsora nem volt otthon. Ennek ellenére persze behívtam őket. Amíg ők söröztek, addig a társaság egyik tagjával a konyhában az otthon található ételek után kutattunk. A recepthez szükséges alapanyagokat szerencsére megtaláltuk, s a barátom megmutatta, hogyan készítem el ezt az ízletes, de nagyon egyszerű fogást. Ez után az eset után, mondhatni ez lett a specialitásom, ha barátok jönnek hozzánk, majdnem mindig ezt készítem.



FOKHAGYMÁS CSIRKEMELL

Hozzávalók: 7,5 dl tej, só, bors, 4 gerezd fokhagyma, 50 dkg csirkemellfilé, kevés olaj a sütéshez

Elkészítése: A megmosott csirkemellet kiklopfoljuk, és beletesszük egy tálba. A tejbe (kb. annyiba, amennyi elfedi a csirkemellet) belepréseljük a fokhagymát, majd ráöntjük a csirkére. Ebben hagyjuk állni legalább fél órát, majd egy serpenyőbe kevés olajat öntünk, és a lecsepegtetett húst sózzuk, borsozzuk, és az olajban mindkét oldalát átsütjük.

REJTVÉNY

SKANDINÁV REJTVÉNY

Az alábbi skandináv rejtveny a kétszáz éve született híres magyar költő, műfordító, esztétához kapcsolódik.

Ha kész a megfejtéssel, írja meg nekünk! A helyes megoldásokkal két belépőjegyet nyerhet a Kazincbarcikai Fedett Uszodába.

Beküldési határidő: **március 3.**

Cím: **3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály út 32.–34.**

E-mail: **szerkesztoseg@barcikaart.hu**

A nyereséggel kapcsolatos részleteket a **Kolor7** szerkesztőségével a 06-20/479-4351-es telefonszámon lehet megbeszélni.

A február 9-ei rejtvenyünk nyertese:

HALMAS ERZSÉBET

(Kazincbarcika, Tavasz út 5.)



200 éve született költő	Francia	Járni	Fosztrány	Kalot	Zeneművel alkotott
Navic	Utazásra maga me nyvat	Debon	Szlv latinul	Stroncium	
A költő egyik műve		Má jarmat			D
Kezdeti alak					
A férfi társa	London tjt			Utóirat n	
Japan szentírása (első 1776) ható ereje	Énekes	Tonna	lőe cipel	Testrészt	
	Énekes	Fájlom	Börtetés		
			Ir énekes		
			Betegség		
Áruhízi szállítóeszköz					
Lendület			A-ról párja	Nyerveg	
Római 1150			Lopakodó	Szton n	
Bőr					
			Szta		
			Órasz autójel		
Tartóid				Germánium	Siemens
24 óra				Berl	Flugelmak
Számítógépesítés					
Íródi bitor					

FUTSAL

TOVÁBBRA IS ELLENÁLLHATATLAN A BARCIKA

Rangadót nyert és ezzel már a második helyen áll a Kazincbarcikai Ördögök SE. A borsodiak ezzel zsinórban negyedik győzelmüket aratták a futsal NB II Keleti csoportjában.

Az elmúlt héten még csak az volt biztos, hogy az Kazincbarcika az első hatban végez, azonban a borsodi alakulat továbbra is remekel. A forduló előtt második helyen álló Kincsem Lovaspark

SE elleni rangadón a kezdőrúgást a magyar labdarúgás élő legendája, az 1968-as mexikóvárosi olimpia arany, az 1972-es müncheni játékok ezüstérmese, az ezüstcipős Dunai II Antal végezte el. Már az első játékrészben négygólos előnybe kerültek a házigazdák. A 21. percben Fekete Viktor gólja után már megnyugtató 5-0 állt az eredményjelzőn. A hátralevő időben a vendégegyüt-

tes már csak kozmetikázni tudta az eredményt. A Kazincbarcika kiszolgálva nagyszámú és lelkes közönségét megérdemelten nyerte a rangadót, és 31 pontjával már a második helyen áll. Az ördögök legközelebb a bajnokságban szintén szírporkázó Csenger otthonába látogatnak február 27-én. Amennyiben győznek Lip-paiék, megőrzik második helyüket.

Kazincbarcikai Ördögök SE – Kincsem Lovaspark SE 8–2 (4–0)

Kőrösi Gábor: – Egy nagyon defenzíven játszó csapat ellen megérdemelt győzelmet arattunk.

TENISZ

HÉT ÉRMET SZEREZTEK

Második alkalommal rendezték meg a Farsang Kupa 2017 gyermekteniszversenyt. A Miskolci Egyetem teniszszátrában összesen 48-an vettek részt, három kategóriában. A versenyzők már nemcsak Borsod, hanem Nógrád megyéből is érkeztek. A viadalon csoportokban előbb körmérkőzéseket játszottak a résztvevők a Play & Stay (mini tenisz) szabályai szerint, majd csoportelsők egymás között döntötték el a helyezések sorsát. Minden induló emléklappal és ajándékkal gazdagodott, míg a helyezettek érmet, a győztesek kupát vehettek át a verseny főszervezőjétől, dr. Zákányi Balázstól. A Barcikai Tenisz Club versenyzői összesen hét érmet – 2 arany, 2 ezüst, 3 bronz – szereztek. Külön kiemelkedő teljesítmény, hogy a 9–11 éves lányok kategóriájában valamennyi érmet kazincbarcikai teniszező szerezte. A sikerek kovácsa, a versenyzők felkészítője Darai Imre joggal volt elégedett az ifjú sportolók teljesítményével.

A Barcikai Teniszkлуб eredményei**I. kategória (5–8 évesek)**

- III. Bede Zsófia (Barcikai Tenisz Club)
- III. Török Benedek (Barcikai Tenisz Club)

II. kategória (9–11 évesek)

- III. Horváth Anna (Barcikai Tenisz Club)

III. kategória (12–14 évesek)

- I. Bede Hanna (Barcikai Tenisz Club)
- II. Bede Luca (Barcikai Tenisz Club)



LEGYEN ÖN IS SPARTAN RACE-ES!

A Spartan Race június 17-ei, kazincbarcikai futamára december eleje óta lehet nevezni, azóta már több mint 2 300 versenyző regisztrált. Fontos tudni, hogy a Spartan Race szakaszos nevezési rendszerrel rendelkezik. A legkedvezőbb árú szakasz február 11-én lejárt, jelenleg 20 475 Ft a nevezési díj.



A versenyről és a nevezés részleteiről a www.spartanrace.hu/hu oldalon tájékozódhatnak.

VRCK

Nemzetközi szinten továbbra is nyeretlen

Nem sikerült a bravúr a férfi röplabda MEVZA-sorozat kazincbarcikai tornáján. A Vegyész RC Kazincbarcika a Nyitra és a Myjava ellen is úgy veszített, hogy nem tudott játszmat sem nyerni. A mérkőzéseken azonban már akadtak biztató jelek, amelyre lehet építenie a kék-sárgáknak.

A Közép-Európa Ligában legjobb négy közé vágyó szlovák Nyitra és a nyeretlen házigazda Kazincbarcika csatájának elején felülkerekedtek a vendégek, és az első játszmatban esélyt sem adtak Toronyaiéknak. A folytatásban sem sokat változott a játék képe, hiszen a szlovák bajnokság listavezetője folyamatosan növelte előnyét, és meg sem állt az újabb szakaszszikerig. Nem sok reménye maradt ezután a kék-sárgáknak, hiszen a vendégek szinte minden helyzetből pontot szereztek, és valamennyi játékelemben jobbnak bizonyultak az Oravec-csapatnál. Érvényesült tehát a papírforma, és mivel a Nyitra második mérkőzésén a szintén szlovák Myjava ellen is nyerni tudott, bejutott a sorozat négyes döntőjébe.

A torna záró találkozóján egy teljesen más felfogásban játszó VRCK lépett pályára. Az első felvonásban 6–3-nál és 12–10-nél is a vendégedző kért időt. Árva mellett Juhász és a fiatal Budai is villogott, melynek köszönhetően már 5 ponttal vezettek a vendéglátók (20–15). Izgalmasan alakult a játszma hajrája, hiszen a szlovákok Katona vezetésével egyenlítették (23–23). Ám a vegyésznek kétszer is volt játszmalabdája, de nem éltek a lehetőséggel, így a végén a Myjava örülhetett (25–27). A második felvonást is jobbnak kezdte az Oravec-együttes, a második technikai időnél már megnyugtató volt előnye (16–11). A vendégek 19-nél egyenlítették, de a Barcika nem adta fel. A röplabda minden szépségét megmutatta a két csapat, hosszú labdamenetek jellemezték a mérkőzést. A végén azonban a jobbnak koncentráló vendégek Katona vezetésével behúzták a második szettet is (23–25). Két szoros játszma után a harmadikban a meccsben maradásért küzdött. A hazaiaknak ebben a szakaszban már csak apró fellángolásai voltak. A Myjava végül itt is jobbnak bizonyult, és megszerezte harmadik győzelmét a sorozatban. A Kazincbarcika még két mérkőzést játszik a MEVZA-kupában a horvát Kastela és a házigazda szlovén Kamnik ellen szerepel. A cél az első győzelem megszerzése. A két nemzetközi meccs után pedig következhet a bajnoki elődöntő, ahol a Pénzügyőr – Kecskemét mérkőzés győztese lesz a VRCK ellenfele.

ÍJÁSZAT

Egy arany és egy ezüst

Az országos teremíjászdöntőn összesen kétszázharminc versenyző mérte össze tudását Budapesten februárban. A versenyen korosztályoktól és íjkategóriáktól függően tíz, illetve tizenhét méteres távon lőttek 2x10x3 lövést a résztvevők. A Kazincbarcikai Íjász Egyesület színeiben ifj. Nagy Zoltán csigás íjjal, gyerek korosztályban ezüstérmet szerzett, Miklós Máté Bendegúz vadászflekkos íjjal, kadett korosztályban első helyezést ért el.

KBSC

FELHÍVÁS

Csúcsrangadó hiányzókkal

Elhozta a három pontot a fővárosból a BKV Előre vendégeként a KBSC, ugyanakkor a győzelemnek komoly ára lett. Az eltiltások és sérülések miatt megeshet, hogy négy kezdőjátékosa nélkül kénytelenek fogadni az éllovas kék-sárgák a második helyezett Monort a második forduló csúcsrangadóján. A bajnokság végkimenetele szempontjából is sorsdöntő lehet a szombaton 14 órakor kezdődő összecsapás, amelyet a szurkolók – a klubvezetés döntése értelmében – ingyen tekinthetnek meg. A KBSC jelenleg három ponttal vezet a Pest megyeiek előtt, győzelem esetén a különbség megduplázódna. Sajnos a BKV Előre ellen Süttőt és Feketét kiállították, Burics pedig az ötödik sárga lapja miatt kénytelen kihagyni a fontos találkozót.

– Kemény, helyenként durva meccset játszottunk – elemezte a találkozót másnapján a fővárosiak elleni kilencven perces Koleszár György szakmai igazgató. Meg is értem ezt, hiszen ellenfelünk a kiesés ellen küzd, nekünk pedig más céljaink vannak. A csapat hozzáállásával maximálisan elégedett voltam, csapategységet láttam a pályán, ahogy pedig a kiállítások miatt kezdtünk elfogyni, egyre jobban nőtt a harci kedv a srácokban. Koleszár György kiemelte, örül az újonnan érkezett játékosok bemutatkozásának: Somodi Bence a kapuban magabiztos volt, Kardos Norbert pedig a védelemben játszott megbízhatóan, fontos pillanatokban állt helyt remekül. A szakmai igazgató cseréje is bejött, hiszen a frissen pályára lépő Marius passzát Farkas lőtte a hálóba.

– A héten egy pihenőnappal és napi egy edzéssel készülünk a hétvégi rangadóra. Sajnos a három hiányzó biztos, különösen fáj, hogy alapemberek estek ki. Valószínűleg Engel is a pálya széléről kell, hogy nézze majd a találkozót, neki a sérülése nem jött még rendbe, pedig a mély talajú pályákon az ő cselezőkészsége és gyorsasága aranyat ér. Nem vagyunk könnyű helyzetben, de mint mindig, ezúttal is győzni szeretnénk, függetlenül attól, hogy a közvetlen üldözőnk látogat Kazincbarcikára. – összegzett a szakvezető.

PROGRAMAJÁNLÓ

EGRESSY BÉNI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Kazincbarcika, Fő tér 5.

Február 28. (kedd) 19.00

> DUMASZÍNHÁZ:

**BELICZAI BALÁZS,
MOGÁCS DÁNIEL**

Szomszédnéni Produkciós Iroda

MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Folyamatosan megtekinthető

> MEZEY ISTVÁN EMLÉKSZOBA

ÉS KIÁLLÍTÁS;

> KABARCI-K TÁRLATA

GYERMEKEK HÁZA-KÉZMŰVESHÁZ

Tel.: 06-48/310-116, 06-20/512-9873

Március 2. (csütörtök) 16.00

> ÚJ! KÉZMŰVES MŰHELY
FELNŐTTEKNEK

Március 24-éig

> KÉZMŰVES BÉRLET*

iskolai csoportoknak

A szakörökre, műhelyekbe való jelentkezés folyamatos. A * -gal jelölt programokra előre bejelentett csoportokat tudunk fogadni. Érdeklődni: 48/310-116, 20/512-9873

ÚJDONSÁG! Kézműves műhely felnőtteknek.

Részvételi díj: 10 000 Ft/félév
A foglalkozásokat Pácz Tímea
kézműves, gyöngyfűző tartja.

Érdeklődni: 06-48/310-116,
06-20/512-9873, vagy személyesen
a Gyermek Ház-Ház-Kézművesházban

KAZINCBARCIKAI SPORTKÖZPONT

KSK, Munkacsarnok: Kazincbarcika, Akácfa út 2.,
Tornacsarnok: Kazincbarcika, Lini István tér 4.

Február 24. (péntek) 14.00

Pete András Stadion

> KBSC-MONOR

NB III-AS LABDARÚGÓ-MÉRKŐZÉS

A Kazincbarcikai Gobelin Öltögetők Köre bővíteni szeretné tagjai számát.

Várják a gobelin iránt érdeklődők jelentkezését.
Érdeklődni: Kissné Király Piroska körvezetőnél
a 06-30/405-3625-ös telefonszámon,
vagy személyesen a
Gyermek Ház-Ház-Kézművesházban.

ÚSZÁSOKTATÁS

INDUL FELNŐTTEKNEK

Cselei Béláné (06-20/564-4131) foglalkozásai

KEZDŐ szinten március 6., hétfő 19 órától,

HALADÓ szinten március 7., kedd 19 órától,

Kozma Krisztián (06-30/211-8496) foglalkozásai

KEZDŐ szinten március 3., péntek 19 órától,

HALADÓ szinten március 3., péntek 19 órától.

Március 3-án (pénteken)

GYERMEKTANFOLYAM INDUL

Bedéné Tóth Zsuzsanna (06-30/393-0496) és

Tóth Katalin (06-70/366-7581) oktatókkal

tudásszint alapján.

A foglalkozások pénteken 16, 17 és 18 órától
valamint szombaton 9, 10 és 11 órától kezdődnek.

Bérletvásárlás, pénztár nyitvatartás:

hétfő, szerda, péntek 17.00 óráig; kedd-csütörtök 19.00 óráig

Egy turnus 8 alkalmas, névre szóló
úszásoktatás-bérlettel vehető igénybe,
melynek ára 8000 Ft.



SAJÓSZENTPÉTER

Március 2-4.

LÉVAY JÓZSEF VÁROSI KÖNYVTÁR

(Sajószentpéter, Bem József út 15.)

> TAVASZI KÖNYVTÁRI NAPOK

Emlékezés Arany János születésének 200.
évfordulójára

Március 4. (szombat) 10.00

> „...ÉLNI HIVATALOMNAK, CSALÁDOMNAK,

LENNI KÖZÖNSÉGES EMBER, MINT MÁS.”

ARANY JÁNOS ÉLETE PRÓZAI ÍRÁSAIBAN

ÉS VERSEIBEN

irodalmi délelőtt a Sajószentpéteri Irodalmi Kör
tagjaival.

Március 03. (péntek) 17.00

SAJÓSZENTPÉTERI KULTURÁLIS ÉS

SPORTKÖZPONT (Sajószentpéter, Sport út 32/1.)

> FARSANGI FÁNKFESZTIVÁL

Az iskolások egyéni és csoportos jelmezes műsora
után 19.00 órától fellép a G.w.M.

BÁNHORVÁTI

Február 25. (szombat) 16.00-19.00

BERKES JÁNOS MŰVELŐDÉSI HÁZ

(Bánhorváti, Szabadság út 175.)

> TÉLŰZŐ CSODASZARVASVADÁSZAT

HIRDETÉS

IKON
Bar & Restaurant

9. heti menü ajánlatunk

Február 27. (hétfő)
Göröggyöngyök
Délrezei helyi burgergöngyvel, szarvas almagöngyökkel
Vasilis helyrezt

Február 28. (kedd)
Brokkolirösvényes sajtos kenyérgöngyökkel
Magyarországi szarvasleves és kerti burgersalátával
Fruitek

Március 1. (szerda)
Grigorszobács
Paradicsomos hús-gömbököt hűt burgersalátával
Bites

Március 2. (csütörtök)
Párizsi kenyér reggelihez pértészével, gajdoskával
Rizottó egy steakburgeryvel, megmentés kulináris előrelépésével
Csinéje

Március 3. (péntek)
Jókai helyrezt
Téli-pompa (kenyérkocsi)
Kártya

A menü ára: 1.090 Ft

Hotel BorsodChem***
3700 Kazincbarcika, Szent Flórián tér 2
Tel.: +36 48 / 311 - 911
www.hotelborsodchem.hu
E-mail: info@hotelborsodchem.hu

Pont
www.opont.hu

Emil karosszéria **Teljes körű biztosítási ügyintézés**
Jacsó Emil karosszériamester

Érd.: 06-48/312-073, 06-30/479-3914
Kazincbarcika, Bercsényi út 17.

Szklénárk Ferenc **Műcsöny, Kossuth út 33.**
autófényező-mester **Tel.: 06-48/403-168**

Fényezés: Seiko fényezőkabinban

- személy- és kórházos-gépjárművek karosszériajavítása hőcserével
- műanyag elemek javítása, ragasztott szelvények cseréje
- alufelújítás, alváz-ábrázolás, javító és teljes fényezés Glassit technológiával, szelvényezés

Aki velünk költözik, időt és pénzt spórol meg!
BELFÖLDI ÉS NEMZETKÖZI FUVARÓZÁS, KÖLTÖZTETÉS
Gyorsan, pontosan, megbízhatóan!
Tel.: 06-30/958-1200
www.nemethtrans.hu

IMPRESSZUM

KOLOR 7 – kulturális és közéleti hetilap, megjelenik péntekenként

ISSN 2416-2531
Megjelenik hetente 35000 példányban.

Kiadó: Barcika Art Kft.
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T.: 48/510-220 | F.: 48/510-224
Ügyvezető igazgató:
dr. Makkai Orsolya

Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Untenerné Márton Ágnes, Szűcs Krisztina, Zele Timea.
Tördelés, design:
Augusztin Nándor, Ursutz László

Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály u. 32-34.
Telefon: 48/512-353, 48/512-354
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse

Felelős vezető:
Köves Béla ügyvezető igazgató
A hirdetések tartalmaért a kiadó felelősséget nem vállal! A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem ösztönözünk, és nem küldünk vissza.

MAZSOKO ÉDESSÉG
KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

Nyitvatartás:
hétfő–péntek 6.00–17.00,
szombat 6.00–12.00

Horváth sütemény 2 kg:	2300 Ft	1150 Ft/kg
Horváth sütemény 350 g:	450 Ft	900 Ft/kg
Horváth sütemény 500 g:	450 Ft	1285 Ft/kg
Horváth vödörös csokiparány, darálás, koktélmix, vaníliás karika 800 g:	850 Ft	1062 Ft/kg
Vipa chips 40 g:	80 Ft	2000 Ft/kg

MAGGI LEVESEK – MAGGI ALAPOK NAGY VÁLASZTÉKBAN

Coccolino öblítő 2 l:	890 Ft	445 Ft/l
Knoppers 25 g 3 db-os:	180 Ft	2400 Ft/kg

www.mazsoko.hu
Cím: Kazincbarcika, Tánacsics Mihály út 11.

+ ÁLLATORVOSI RENDELŐ

Dr. Minár Gyula
állatorvos



BETEGVIZSGÁLAT, DIAGNÓZISFELÁLLÍTÁS: INGYENES

Vesztség elleni oltás féregtelenítéssel: 4 000 Ft
Parvo, szopornycica éves, kombinált oltás: 4 000 Ft
Műtétek: pl. kandúrmacska-ivartalanítás 6 000 Ft, szukamacska-ivartalanítás 10 000 Ft

KAZINCBARCIKA, VERES PÉTER ÚT 11.
TELEFON: +36-30/928-9477, +36-48/311-214

TIÉTEK A SZÍNPAD!
Évek óta nyomjátok a próbateremben?
Itt az ideje, hogy megmutassátok magatokat!

Amatőr zenekarok jelentkezését várjuk az idei Kolorfesztiválra!

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: 2017. MÁRCIUS 20.



Jelentkeztek az info@kolorcity.hu e-mail-címen, mellékeljétek a tervezett programot, bemutakozást, egy fotót, és ha van, egy rövid demo anyagot!

www.kolorcity.hu

REVESZ
A REVESZ GROUP ÁLLATAI

Folyamatosan bővülő cégünkhöz nemzetközi gépkocsivezető kollégákat keresünk siló és vegyi tartályos nemzetközi fuvarozásra.

Elvárások:

- Minimum egy év nemzetközi vezetési gyakorlat
- GKI digitális tachográfártya megléte
- Tartályos ADR-bizonyítvány megléte előny, de nem feltétel (tanulmányi szerződés keretében a cég támogatja a megszerzését)

Amit kínálunk:

- Kiemelkedő bérezés
- Pontos fizetés, biztos cégháttér
- Hosszútávú, megbízható munkalehetőség
- Fiatal, jól felszerelt járműpark, teljes körű szervizháttér
- Telephelyi indulás, telephelyi érkezés
- Folyamatos, maximum 1,5 hetes járatúrák
- Vezetési és pihenődők teljes mértékben tarthatók
- Nyugat-európai fuvarok, de nincs angliai munka

Jelentkezés az allas@reveszgroup.com e-mail-címre.
Érdeklődés a +36-49/887-410 telefonszámon

lila TŰZÉP
www.lilatuzep.hu

CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

ALU- ÉS HORGANYZOTT CSATORNÁK
Lambériák, fűrészárúk, OSB, nádszövet, drótfonat, kerítésoszlop, palák, gipszkarton, profilok, csavarok. Creaton, Terrán, Tondach cserepek.

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!
06-48/312-823, info@lilatuzep.hu